Vamos por ese puntaje superior en Física de las pruebas SABER.
Distribución de la nota: 0.2 por presentar la tarea, 0.6 por cada pregunta que responda bien y 1 por cada buena justificación.
PREGUNTA 1
[image: ]
PREGUNTA 2
[image: ]
PREGUNTA 3
[image: ]
image1.png
- =y -

T | AC_EP_Fisica_2010_Liberadas.pdf - Adobe Reader
File Edt View Document Tools Window Help

=1 7 /1 150% ~ ] | Find -

15. Se fabrica un instrumento para estudiar la presidn hidrostatica conectando dos émbolos de plasti-
co con un resorte e introduciéndolos en un tubo como se muestra en la figura.

Los émbolos evitan que el fluido llene el espacio entre ellos y pueden deslizarse sin rozamiento a
lo largo del tubo. Al ir introduciendo el instrumento en un tanque con agua los émbolos se mueven
dentro del tubo y adoptan la posicién.
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16. Dos cuerpos de masa m; y m, estan conectados por una cuerda inextensible que pasa por una
polea sin friccién. m; se encuentra sobre la superficie de una mesa horizontal sin friccion y m,
cuelga libremente como lo muestra la figura. Teniendo encuenta que m, = 2my, la aceleracién
del sistema es igual a

(] — >

my)

T
T 1

EBa . v




image3.png
T | AC_EP_Fisica_2010_Liberadas.pdf - Adobe Reader
Fie Edt View Document Tools Window Help

8 S 4@ ¢/ 0% - 3 e y

17. Un lazo de longitud L y masa por unidad de longitud igual a [t se tensiona mediante bloques de

masa 1 cada uno, como se muestra en las siguientes figuras. La masa del lazo es mucho menor
que la masa de un bloque.
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Las situaciones en las cuales el lazo esta sujeto a iguales tensiones son

A. solamente 1y 2
B. solamente 2y 4
C.
D.

solamente 1, 2y 4
1,2,3,4

18. Se patea un balén que describe una tra- 19.
yectoria pardbolica como se aprecia en la
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